



KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

ASP-IPAR 005 TÍPUSÚ ŰRLAPHOZ

MŰKÖDÉSI ENGEDÉLY VISSZAVONÁSI KÉRELEM (ÜZLETKÖTELES TERMÉKET FORGALMAZÓ ÜZLET MEGSZÚNÉSE)

Az eljárás menetével kapcsolatban részletes tájékoztatás, továbbá az ügyintézők neve és elérhetősége a www.kobanya.hu weblapon az **Ügyintézés/Ügymenetek/Hatósági ügyek** menüpont alatt érhető el.

A nyomtatvány kitöltését a fejezetek (előlap, főlap) kiválasztásával kell elkezdeni.

Előlap

A beküldő adatai (a személyazonosító igazolványban, lakcímkártyán lévő adatok alapján neve, születési neve, anyja neve, születési helye, ideje, címe, tartózkodási helye, levelezési címe, adóazonosító jele, meghatalmazotti minőség, elektronikus kapcsolattartást engedélyezése, email címe, telefonszáma, előzmény információ)

Főlap

I. A kereskedő és az üzlet(ek) adatai

A legördülő sávban ki kell jelölni a kereskedő jellegét (cég, egyéni vállalkozó, kistermelő)

1. pontban meg kell adni a kereskedő nevét, címét, székhelyét.

Cég esetében a cégjegyzékben található adatok alapján, a cég neve és székhelye. Egyéni vállalkozó esetén az egyéni vállalkozói nyilvántartás alapján neve, székhelye. Kistermelő esetén a kistermelő személyazonosító igazolványban, lakcímkártyán lévő adatok alapján neve, születési helye, ideje, anyja neve, címe.

2.pontban ha kistermelő esetében a kistermelői igazolványon szereplő regisztrációs számot kell feltüntetni.

3.pontban a cégjegyzék/ egyéni vállalkozó nyilvántartás/ kistermelői nyilvántartás alapján a cég, egyéni vállalkozó, kistermelő statisztikai számjelét szükséges megadni.

4. pontban a cégjegyzék/ egyéni vállalkozó nyilvántartás/ kistermelői nyilvántartás alapján a cég, egyéni vállalkozó, kistermelő adószámát szükséges megadni.

5. pontban az üzletre vonatkozó adatokat kitöltése következik (az üzlet neve, a tulajdoni lapon szereplő címe, a működési engedély kiadásáról szóló határozatban szereplő nyilvántartási szám és iktatószám, amely „HO” jelzéssel kezdődik, azon naptári nap megjelölése, amelyen meg kívánja szüntetni a kereskedelmi tevékenység végzést a fenti megjelölt üzletben)

II. Kérelem

Nincs teendő.

III. Keltezés

Ebben a pontban az űrlap kitöltési helyének, időpontjának megadása történik. Az űrlap hitelesítése bejelentkezés alapján az űrlap beküldésekor történik.